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Ata da 12ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Equador, realizada no dia 27 de 

maio de 2021. Às dezenove horas, presentes os senhores vereadores: José Geraldo da 

Silva Júnior, Francisco Grangeiro Diniz Neto, Mariano Noberto da Silva, Welson 

Bezerra, Josenildo Alexandrino da Nóbrega, José Frankiney de Souza Andrade; que 

presidiu a sessão em virtude da ausência do atual Presidente por motivo superior, 

Petrônio Felipe Diniz e Fábio Aurélio Bulcão. O sr. Presidente declara aberta a sessão. É 

lida a Ata da Sessão anterior que é aprovada por unanimidade e lê os seguintes 

expedientes: Requerimentos de nQs: 097 e 098/2021 de autoria do edil Josenildo 

Alexandrino da Nóbrega solicitando, serviço de extensão de rede de água na rua 

Severina Maria da Conceição, no bairro José Marcelino e o segundo solicitando, que a 

gestão municipal viabilize a aquisição de EPls para os garis do município de Equador; 

099/2021 de autoria do edil Welson Bezerra solicitando, a construção de um terminal 

de transportes ao lado do Cemitério Público Municipal no bairro Alto da Bela Vista e o 

outro em frente a associação de água da COHAB, na rua Epifâncio Leopoldina da 

Nóbrega, no bairro Alto do Juazeiro e o de nº 100/2021 deste mesmo autor 

solicitando, serviço de atendimento odontológico nos finais de semana para os 

moradores das comunidades rurais, funcionários de facções e de empresas de 

mineração e agricultores do município de Equador e por fim o de nº 101/2021 de 

autoria do edil Francisco Grangeiro Diniz Neto solicitando, ao Poder Executivo 

Municipal a contratação de um bombeiro civil em caráter de urgência para auxiliar a 

vigilância sanitária do município na fiscalização do combate ao covid-19. Em seguida 

foram submetidos à discussão e votação os requerimentos de nºs 087, 088, 089, 090, 

092, 093, 094, 095, 096 e 101/2021, de modo que todos foram aprovados por 

unanimidade. Logo a palavra foi facultada aos edis. o edil Mariano Noberto da Silva, 

fez um apelo para que as pessoas cumpram o decreto municipal até 09 de junho 

porque toda a saúde está em colapso e não tem vaga em nenhum hospital. O edil José 

Geraldo da Silva Júnior lembrou de todos que estão internados e positivados em casa 

ao pedir calma, porque grande problema é a ansiedade e fica feliz em vê a equipe 

fiscalizando de forma séria ao reiterar que está e continuará fiscalizando também para 

que todos sigam o decreto e o povo de Equador tem de ajudar. O edil Josenildo 

Alexandrino da Nóbrega, também fez um apelo para que todos se cuidem, só saiam se 

for de extrema necessidade e em nome de sua sogra que foi curada pede a Deus a cura 
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de todos. O edil Francisco Grangeiro Diniz Neto, ressaltou que a situação de covid no 

estado é que 19 hospitais estão com seus leitos de UTls ocupados ao pedir que se 

sensibilizem e façam sua parte. O edil Welson Bezerra, disse que está fiscalizando e 

percebe que a população está colaborando e para colaborar de fato porque a situação 

não está de brincadeira. Acredita que a ajuda financeira que o prefeito prometeu aos 

pequenos comércios sairá . O edil Petrônio Felipe Diniz, reiterou ser uma sessão 

histórica com o atual Presidente Lutembergue, Francinaldo Grangeiro, Socorro, Xinoca 

e esposo internados, mas acredita que com fé em Deus eles serão curados. Disse não 

saber a possibilidade do prefeito fazer um decreto para adiantar a vacinação para as 

pessoas do comércio que estão dia e noite no atendimento a população ao pedir que 

todos façam sua parte se prevenindo da melhor forma . O edil Fábio Aurélio Bulcão, 

registrou a ausência do querido Lutembergue que tanta falta nos faz, manifestada pela 

secretária desta Casa que foi as lágrimas ao fazer a leitura da ata, ao estender o desejo 

que logo ele estará aqui conosco e esse desejo estendido a todos os internados e 

acometidos por essa doença que assola o município e que está na etapa mais difícil do 

covid e Equador é chamada a cumprir rigorosamente o decreto e a fiscalização. 

Satisfação para ele vê os dois poderes juntos e emanados em tirar Equador dessa 

situação ao agradecer o empenho do dr. Kaio e todos que estão incansáveis no 

atendimento ao povo de Equador ao agradecer também a Jardênia que tem feito o 

possível para ajudar o paciente que lá chega. Informou que a secretaria de saúde está 

vendo a contratação de mais médicos para atender ao povo de Equador, o município 

está envolto em combater essa guerra e todos tem de fazer a sua parte. Solicitou ao sr. 

Presidente que faça um ofício a ser encaminhado a secretaria municipal de saúde 

assinado por todos eles a ser enviado a SESAP para que os que fazem parte do setor do 

comércio sejam vacinados. Agradeceu a gestão por atender, compreender o seu 

pedido e dos demais vereadores em ajudar com cestas básicas aquelas famílias de 

maior vulnerabilidade. O sr. Presidente parabenizou o sr. Kaio e toda a equipe de 

saúde do município pelo trabalho incansável em favor do povo, ele que tem sido um 

profi ssional extraordinário juntamente com a secretária Vitoria e toda equipe. Acredita 

que logo o at ual Presidente Lutembergue estará de volta, mas a preocupação desta 

Casa é para que os casos de internação não aumente ainda mais, ao apelar para que 

todos façam a sua parte, lamentavelmente a batalha deles se torna frustrante porque 

por vezes encontram pessoas nas esquinas, usando máscara abaixo do queixo ou na 
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mão, mas não sabem elas as filas de espera por uma vaga na UTI, por isso, fiscalizará e 

denunciará se for o caso. Parabenizou o prefeito Clétson que tido a preocupação em 

ajudar o município contra esse vírus e daí a necessidade de se cumprir integralmente o 

decreto. Nada mais havendo a tratar, este encerra a sessão convocando, a próxima 

para o dia 10 de junho de 2021. 

Sala das Sessões, em 27 de maio de 2021. 

Lutembergue Guedes Vanderlei 

Presidente 

Francisco Grangei ro Diniz Neto 

1 º Secretário 


